
1. OVLAŠTENJA ZA PRISTUP SUSTAVU 

Za predaju digitalnih geodetskih elaborata infrastrukture (DGEI), korisnik mora dobiti odgovarajuća 
ovlaštenja za pristup na „Jedinstvenu informacijsku točku - Sustav katastra infrastrukture“ (dalje u 
tekstu: e-usluga) kako bi se osiguralo da samo ovlaštene osobe mogu predati DGEI.  
Pod ovlaštenim osobama podrazumijevaju se ovlašteni inženjeri geodezije koji imaju suglasnost 
Državne geodetske uprave za obavljanje geodetskih djelatnosti i to za stručne poslove za potrebe 
katastra infrastrukture (dalje u tekstu: OIG). 
 

- Ovlašteni inženjeri geodezije koji predaju elaborate u ime pravnih osoba tj. tvrtki u kojima 
rade, moraju prethodno proći proces dobivanja ovlaštenja pristupa na e-uslugu putem sustava 
e-Ovlaštenja - u sustav se prijavljuju u ime poslovnog subjekta za koji predaju elaborat 
(poglavlje 1.1.) 

- Ovlašteni inženjeri geodezije koji nastupaju kao Ured ovlaštenog inženjera geodezije  ili 
Zajednički geodetski ured- u sustav se prijavljuju u svoje ime kao fizička osoba (poglavlje 1.2) i 
nisu obavezni prolaziti proces dobivanja ovlaštenja (poglavlje 1.1.) 
 
 

 Proces dobivanja ovlaštenja na e-uslugu putem sustava e-

Ovlaštenja 

Ovlaštenja za pristup na e-uslugu se prethodno moraju kreirati kroz sustav e-Ovlaštenja (https://e-
ovlastenja.gov.hr/). Dalje u ovom poglavlju ukratko je opisan postupak davanja/dobivanja ovlaštenja 
za pristup e-usluzi. 
 
Odgovorna osoba koja zastupa pravni subjekt, gdje kroz aplikaciju e-Ovlaštenja treba OIG-u dati pravo  
za pristup na e-uslugu. Sam proces i detaljnije upute o načinu rada s aplikacijom e-Ovlaštenja mogu se 
naći na linku https://e-ovlastenja.gov.hr/Home/ReadUserInstructions. 
 
U daljnjim koracima bit će ukratko opisan samo postupak davanja ovlaštenja za pristup na e-uslugu uz 
pretpostavku da: 

o Odgovorna osoba koja zastupa pravni subjekt može putem svojih vjerodajnica ući u aplikaciju 
e-Ovlaštenja i ima mogućnost zastupanja i dodjele ovlaštenja na e-usluge. Za slučaj problema 
potrebno je kontaktirati podršku za e-Ovlaštenja aplikaciju  

 https://e-ovlastenja.gov.hr/Home/Contact 
 e-mail za e-Poslovanje: pomoc@e-poslovanje.gov.hr  
 telefon: 072 200 027 

 

 Davanje pristupa na e-uslugu unutar aplikacije e-Ovlaštenja 

 

1.  Odgovorna osoba koja zastupa pravni subjekt pristupa aplikaciji e-Ovlaštenja oglašenu na  

Internetskoj stranici https://e-ovlastenja.gov.hr/ te klikom na gumb “Prijava”.  
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2 NIAS sustav će zatražiti odabir vjerodajnica za pristup sustavu. Po uspješnoj autentifikaciji  

korisnika,  prikazat će se naslovni ekran aplikacije e-Ovlaštenja, gdje se u izborniku na lijevoj 

stranici ekrana treba klikom odabrati “Ulazak u e-Ovlaštenja”.  

 

 

 

 

3 Kako bi odgovorna osoba koja zastupa pravni subjekt mogla dati pravo na pristup e-usluzi, treba  

kliknuti na opciju “Pristup na e-usluge”. 
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 Odabirom opcije “Pristup na e-usluge” sa otvara se sljedeći ekran. Opcija “Pristup na 

 e-usluge” omogućava dodjelu ovlaštenja (e-Punomoći) za pristup na e-usluge koje su  

integrirane u e-Ovlaštenja. 

 

 

4  Ovlaštena osoba (Opunomoćitelj) bira pod „e-usluga“ odabire „Jedinstvenu informacijsku točku  

- Sustav katastra infrastrukture“ na koju želi dati ovlaštenja pristupa za opunomoćenika (OIG-a). 

5 Nakon toga, ispunjava podatke o imenu, prezimenu, OIB-u opunomoćenika te upisuje 

OIB poslovnog subjekta koji se zastupa tj. za koji će se predavati elaborati. Ukoliko svi uneseni  

podaci zadovoljavaju formalne kontrole, odabirom gumba “Potvrdi” preusmjerava se na  

stranicu e-usluge gdje odabire i potvrđuje prava koja će dodijeliti opunomoćeniku.  
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6 Nakon toga otvara se registracijski obrazac punomoći za pristup na e-uslugu. Nakon odabira 

 prava i potvrde istih na strani obrasca, korisnik se preusmjerava natrag na e-Ovlaštenja.  

 

7 Na slijedećem ekranu nalazi se pregled ovlaštenja koje se sada nalazi u statusu “Dokument potpisan 

od strane e-Ovlaštenja”. Kako bi dokument postao aktivan moraju ga potpisati ili potvrditi 

i opunomoćitelj i opunomoćenik i to se pokreće klikom na gumb “Potpiši”.  

NAPOMENA -za potpisivanje je potreban napredni elektronički potpis.  

Treba obratiti pozornost na statuse ovlaštenja u polju “Identifikator dokumenta”. Ako su prava  

označena s “X” i crvenom bojom - to znači da ovlaštenje nije potpisano i slijedno tome korisnik 

nema ovlaštenja za pristup. 
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8 Za slučaj da je dokument potpisan od strane svih supotpisnika te od strane opunomoćenika,  

prava su označena s zelenom kvačicom i to znači da je ovlaštenje potpisano i slijedno tome  

korisnik je dobio ovlaštenje pristupa na e-uslugu. 

 

9 Opcija “Pregled danih ovlaštenja” omogućuje pregled svih ovlaštenja na e-uslugu koja su 

dodijeljena određenom korisniku za ime poslovnog subjekta, a ovlaštenja se nalaze u statusu 

aktivno označena su zelenom kvačicom.  
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Detaljne upute o načinu rada s aplikacijom e-Ovlaštenja mogu se naći na linku https://e-
ovlastenja.gov.hr/Home/ReadUserInstructions .  
 

 Prijava u JIT-SKI sustav 

Korisnik se može prijaviti u Sustav katastra infrastrukture na 2 načina: 

 Putem sustava eGrađani (https://gov.hr/) – usluga se može pronaći pod imenom  „Jedinstvena 
informacijska točka - Sustav katastra infrastrukture“ 

 Putem linka same usluge https://ski.dgu.hr/  
 
Ovlašteni inženjeri geodezije odabiru prijavu putem NIAS sustava sa svojom vjerodajnicom. Po 
uspješnoj prijavi bit će preusmjereni na aplikaciju Jedinstvene informacijske točke – Sustav katastra 
infrastrukture (dalje u tekstu: JIT). 
 
Ovlašteni inženjeri geodezije koji obavljaju stručne geodetske poslove u pravnoj osobi za predaju 
DGEI slijede sve korake (1-4). 
 
Ovlašteni inženjeri geodezije koji obavljaju stručne geodetske poslove u ime Ureda ovlaštenih 
inženjera geodezije ili u ime Zajedničkog geodetskog ureda predaju DGEI, počinju s korakom 3. 
 

1.  U prvom koraku JIT aplikacija će vas pitati u čije ime se želite prijaviti. Korisnik se može prijaviti  

u svoje ime (fizička osoba) ili u ime pravne osobe koju zastupa i čije je ovlaštenje dobio kroz 

sustav e-Ovlaštenja (Poglavlje 1.1).  

2 Ovlašteni inženjeri geodezije koji predaju elaborate u ime pravnih osoba tj. tvrtki u kojima rade, 

 u sustav se prijavljuju u ime poslovnog subjekta za koji predaju elaborat (npr. na donjoj slici bi  

odabrali – FINANCIJSKA AGENCIJA /85821130368). 

9 

https://e-ovlastenja.gov.hr/Home/ReadUserInstructions
https://e-ovlastenja.gov.hr/Home/ReadUserInstructions
https://gov.hr/
https://ski.dgu.hr/


 

 

3 U slijedećem koraku korisnik bira način na koji želi koristiti sustav tj. da li se želi prijaviti kao 

 „Ovlašteni inženjer geodezije (OIG)“ ili kao „Ostali korisnik“.  

U slučaju da se prijavljuje kao OIG, sustav će tražiti upis broja iz evidencije ovlaštenih osoba 

 koju vodi Državna geodetska uprava. Istim se ispituje valjanost suglasnosti za obavljanje  

geodetskih djelatnosti i to za stručne poslove za potrebe katastra infrastrukture iste. Broj se  

upisuje samo prvi put, a nakon toga OIG dobiva autorizacijska prava pristupa sustavu i mogućnost 

 predaje elaborata. Za slučaj prijave kao „Ostali korisnici“, nema mogućnosti predaje elaborata. 
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4 Mogućnost predaje elaborata očituje se u postojanju funkcionalne komponente “Elaborat” koju mogu 
koristiti samo ovlašteni inženjeri geodezije.  

 

 

1.3. Otprema dokumenata iz JIT-SKI sustava 

 
Nakon pregleda (i ovjere) digitalnog geodetskog elaborata katastra infrastrukture u SKI sustavu, 
katastarski službenik izrađuje izlazne dokumente:  

 Potvrda elaborata, 

 Obavijest o pregledu elaborata, 

 Pisane primjedbe i 

 Obavijest da geodetski elaborat infrastrukture nije pogodan za potvrđivanje. 
 
Svi navedeni dokumenti biti će otpremljeni u osobni korisnički pretinac (OKP) ovlaštenog inženjera 
geodezije. Iako ovlašteni inženjer geodezije predaje elaborat u ime pravnog subjekta, iz trenutnih 
tehničkih razloga otprema neće biti izvršena u poslovni korisnički pretinac (PKP) tog subjekta. Nakon 
završetka i implementacije poslovnog korisničkog pretinca, ovlašteni inženjeri geodezije biti će 
obaviješteni o promjeni, te će se nakon toga dokumenti otpremati u poslovni korisnički pretinac 
pravnog subjekta.  
 
Uredima ovlaštenih inženjera geodezije i Zajedničkim geodetskim uredima otprema dokumenata 
uvijek će se vršiti u osobni korisnički pretinac (OKP). 
 
 

1.3.1. Pregled dokumenata u osobnom korisničkom pretincu 

 
Osobni korisnički pretinac (OKP) osnovna je usluga sustava e-Građani koja omogućuje primanje 
elektroničkih poruka tijela javne uprave. Ovlašteni inženjer geodezije može pristupiti svom osobnom 
korisničkom pretincu iz navigacijske trake. Svaka e-Usluga, pa tako i usluga „Jedinstvena informacijska 
točka – Sustav katastra infrastrukture“ ima implementiranu navigacijsku traku.  
 
U navigacijskoj traci potrebno je odabrati opciju „Korisnički pretinac“: 
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Ovlašteni inženjer odabire poruku pristiglu od Državne geodetske uprave, te na poveznicama iz 
poruke preuzima izlazne dokumente DGEI-a. 
 
 
 


